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ORGANIZACJA BADANIA 

1.GRUPA BADAWCZA 

- Uczniowie klas V, VI i VII 

- Rodzice uczniów klas V, VI i VII 

- Nauczyciele 

- Pracownicy niepedagogiczni 

2.NARZĘDZIA BADAWCZE 

Ankiety dla uczniów, rodziców, nauczycieli i pracowników 

niepedagogicznych ( zaczerpnięte ze strony internetowej ore) 

3.PROBLEMY BADWCZE 

A. WARUNKI DLA TWORZENIA SZKOŁY PROMUJĄCEJ ZDROWIE. 

B. KLIMAT SPOŁECZNY SZKOŁY 

C. EDUKACJA ZDROWOTNA  

D. WARUNKI I ORGANIZACJA NAUKI I PRACY 

E. SAMOPOCZUCIE W SZKOLE 

4. CZAS BADANIA 

Wrzesień 2017r. 



Wyniki ankiet: 

A. WARUNKI DLA TWORZENIA SZKOŁY PROMUJĄCEJ ZDROWIE 

UCZNIOWIE 

A.1   

 A.2.  

WNIOSKI 

Na podstawie uzyskanych danych można stwierdzić, że: 

97% badanych uczniów uważa , że zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną sprawą. 

61%  badanych potwierdza, że wyjaśniono im, co to znaczy, że "moja szkoła jest 

szkołą promującą zdrowie". 

  

  



RODZICE 

. 

A.1 

A.2  

WNIOSKI 

96% rodziców uważa, że w szkole  zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną 

sprawą.  

79% ankietowanych twierdzi, że wyjaśniono im, że szkoła ich dziecka jest szkołą 

promującą zdrowie. 

  



NAUCZYCIELE 

A.1  

 

WNIOSEK 

91 % nauczycieli uważa że, w szkole zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną 

sprawą. 

A.2.  

 

WNIOSEK 

94% nauczycieli uważa, że  zna koncepcję szkoły promującej zdrowie. 

  



A.3      

 

  

WNIOSEK 

73% nauczycieli podejmuje działania na rzecz promocji zdrowia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRACOWNICY NIEPEDAGOGICZNI  

 

A.1   

WNIOSEK 

 

100 % pracowników uważa że, w szkole zdrowie i dobre samopoczucie jest ważną 

sprawą. 

A.2  

 

 

  



WNIOSEK 

70% pracowników uważa, że zna koncepcję szkoły promującej zdrowie. 

 

A.3       

 

 

WNIOSEK 

90% pracowników szkoły podejmuje działania na rzecz promocji zdrowia. 

 

Wnioski: 

        

W szkole panuje klimat społeczny sprzyjający zdrowiu i dobremu samopoczuciu, co 

potwierdzają ankietowani uczniowie, nauczyciele i inni pracownicy szkoły oraz 

rodzice uczniów. 

 

 

 



B. KLIMAT SPOŁECZNY W SZKOLE 

UCZNIOWIE 

B.3   

WNIOSEK 

93% uczniów twierdzi, że nauczyciele ustalają z uczniami zasady pracy na lekcjach. 

B. 4   

WNIOSEK 

83% uczniów uważa, że nauczyciele pytają o zdanie uczniów w sprawach, które ich 

dotyczą. 

  



B.5   

 

WNIOSEK 

80% uczniów uważają, że nauczyciele biorą ich opinie pod uwagę. 

B.6   

 

 

 

  



WNIOSEK 

82% uczniów uważa, że nauczyciele traktują ich sprawiedliwie. 

 

B.7   

WNIOSEK 

 82% uczniów uważa, że nauczyciele są dla nich życzliwi. 

B.8   

 



WNIOSEK 

90% uczniów uważa, że nauczyciele dostrzegają to, w czym uczniowie są dobrzy. 

B.9   

WNIOSEK 

83% uczniów uważa, że nauczyciele pomagają im, kiedy mają jakieś kłopoty. 

B.10   

 



WNIOSEK 

72% uczniów uważa, że uczniowie w klasie są dla siebie życzliwi. 

B.11   

WNIOSEK 

80% uczniów uważa, że jest akceptowany w swojej klasie. 

B.12   

WNIOSEK 

78% uczniów uważa, że w klasie uczniowie pomagają sobie w potrzebie. 



B.13   

WNIOSEK 

53% uczniów uważa, że uczniowie w klasie rzadko sobie dokuczają. 

B.14   

WNIOSEK 

54% uczniów uważa, że inni uczniowie w klasie starają się, aby nikt nie był 

pozostawiony na uboczu. 



 

WNIOSKI 

Uczniowie mają bardzo dobre relacje z nauczycielami dzięki temu, że nauczyciele 

ustalają z uczniami zasady pracy na lekcjach, pytają o zdanie uczniów w sprawach, 

które ich dotyczą, biorą ich opinie pod uwagę, traktują ich sprawiedliwie. 

Uczniowie uważają , że nauczyciele są dla nich życzliwi, czują się akceptowani w klasie    

i chętnie pomagają sobie nawzajem. 

 

 

RODZICE 

 

B.3      

 

 

WNIOSEK 

98% rodziców uważa, że w szkole są jasno określone zasady współpracy szkoły z 

rodzicami. 

 



B.4  

 

WNIOSEK 

 89% badanych rodziców uważa, że jest pytana o zdanie w sprawach dotyczących 

życia i pracy klasy lub szkoły.  

B.5       

WNIOSEK 

86% badanych rodziców ma poczucie, że jego zdanie na temat życia i pracy klasy lub 

szkoły jest brane pod uwagę. 



B.6      

WNIOSEK 

99% badanych rodziców uważa, że jest zachęcanych do udziału w życiu i pracy klasy 

lub szkoły. 

B.7  

WNIOSEK 

100% badanych rodziców czuje, że dyrekcja szkoły i nauczyciele są dla nich życzliwi. 

 

 



B.8      

 

WNIOSEK 

99% badanych rodziców uważa, nauczyciele udzielają mi wyczerpujących informacji o 

postępach i zachowaniu ich dziecka w szkole.      

B.9    

WNIOSEK 

98% badanych rodziców uważa, że nauczyciele i dyrekcja udzielają mi pomocy w 

sprawach mojego dziecka, gdy jej potrzebuje.   



B.10    

 

 

WNIOSEK 

99% badanych rodziców uważa, że nauczyciele są życzliwi dla ich dziecka. 

 

B.11     

 

WNIOSEK 



88% rodziców uważa, że nauczyciele są sprawiedliwi w stosunku do ich dziecka. 

B.12       

 

WNIOSEK 

 94% rodziców uważa, że nauczyciele dostrzegają mocne strony uczniów. 

B.13   

       

 

WNIOSEK 



 

91% badanych rodziców uważa, że nauczyciele pomagają dzieciom, gdy mają jakieś 

kłopoty 

 

WNIOSKI 

 

Rodzice uważają, że nauczyciele udzielają wyczerpujących informacji o postępach   

i zachowaniu dziecka w szkole, chętnie służą pomocą w trudnych sytuacjach. 

Rodzice uczniów zgodnie twierdzą, że dyrekcja szkoły i nauczyciele są dla nich i dla 

ich dzieci życzliwi i zawsze potrafią znaleźć mocną stronę każdego dziecka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAUCZYCIELE 

 

B.4        

 

 

WNIOSEK 

84% nauczycieli twierdzi, że dyrekcja pyta ich o zdanie w sprawach dotyczących życia 

i pracy szkoły. 

 

 

 

 

 

 

 

 



B.5     

WNIOSEK 

 90% nauczycieli ma poczucie, że dyrekcja liczy się z ich zdaniem na temat życia i 

pracy szkoły. 

 

B.6    

WNIOSEK 

 94% badanych nauczycieli uważa, że ma dobre relacje z dyrekcją szkoły. 

 



B.7       

 

WNIOSEK 

94% nauczycieli czuje się doceniana przez dyrekcję szkoły. 

B.8         

WNIOSEK 

97% badanych nauczycieli uważa, że dyrekcja udziela konstruktywnych informacji 

zwrotnych dotyczących pracy. 



B.9   

 

WNIOSEK 

100% nauczycieli uważa, że dyrekcja udziela pomocy, gdy tylko jej ktoś potrzebuje. 

B.10    

WNIOSEK 

100% nauczycieli uważa, że relacje między nauczycielami są dobre, 



B.11       

  

WNIOSEK 

100% nauczycieli uważa, że nauczyciele chętnie ze sobą współpracują. 

B.12    

WNIOSEK : 

100 % nauczycieli ma poczucie, że otrzyma pomoc w trudnej sytuacji. 



B.13      

WNIOSEK 

100% nauczycieli uważa, że uczniowie traktują ich z szacunkiem. 

 

B.14     

WNIOSEK 

100% nauczycieli czuje, że jest lubiana przez uczniów. 

 



B.15   

WNIOSEK 

97% nauczycieli uważa, że ich uczniowie przykładają się do nauki . 

B.16   

WNIOSEK 

97% nauczycieli uważają, że większość uczniów przestrzega ustalonych reguł przy 

pracy na lekcjach. 



B.17       

WNIOSEK 

100% nauczycieli uważa, że ma dobre relacje z rodzicami uczniów. 

B.18       

WNIOSEK 

100% nauczycieli uważa, że rodzice chętnie z nimi współpracują w sprawach swoich 

dzieci. 

 



WNIOSKI 

Nauczyciele mają dobre relacje z dyrekcją w szkole, czują się doceniani, otrzymują 

konstruktywne informacje zwrotne na temat swojej pracy, zawsze mogą liczyć na 

pomoc i wsparcie. 

Dyrekcja pyta nauczycieli o zdanie w sprawach dotyczących życia i pracy szkoły i liczy 

się z ich zdaniem. 

Relacje między nauczycielami są dobre, chętnie za sobą współpracują i pomagają 

sobie na wzajem. 

Nauczyciele czują się szanowani i lubiani przez uczniów. 

Uczniowie przestrzegają ustalonych reguł podczas pracy na lekcji oraz przykładają się 

do nauki. 

Nauczyciele mają dobre relacje z rodzicami uczniów i chętnie z nimi współpracują. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRACOWNICY NIEPEDAGOGICZNI 

B.4   

      

WNIOSEK 

80% pracowników twierdzi, że jest pytanych o zdanie w sprawach dotyczących życia i 

pracy szkoły. 

B.5   

WNIOSEK 

75% pracowników niepedagogicznych ma poczucie, że ich zdanie jest brane pod 

uwagę. 



B.6   

 

WNIOSEK 

 100% uważa, że dyrekcja jest dla nich życzliwa. 

 

B.7       

WNIOSEK 

90% pracowników czuje się doceniana w swojej pracy przez dyrekcję. 



B.8     

WNIOSEK 

100% pracowników niepedagogicznych czuje wsparcie w trudnych sytuacjach ze 

strony dyrekcji. 

B.9      

WNIOSEK 

100% pracowników niepedagogicznych uważa, że nauczyciele są dla nich życzliwi. 

 



B.10     

 

WNIOSEK 

100% pracowników twierdzi, że nauczyciele szanują ich pracę. 

B.11        

 

 

WNIOSEK 



95% pracowników uważa, że nauczyciele pomagają im, gdy tego potrzebują. 

B.12 

     

WNIOSEK 

90% pracowników niepedagogicznych uważa, że pracownicy szkoły, którzy nie są 

nauczycielami, są dla nich życzliwi.  

B.13  

  

 WNIOSEK 



95% badanych pracowników szkoły , którzy nie są nauczycielami uważa, że chętnie ze 

sobą współpracują.  

B.14     

 

     

WNIOSEK : 100% pracowników szkoły, którzy nie są nauczycielami, pomagają sobie 

wzajemnie, gdy jest taka potrzeba.   

B.15    

   

WNIOSEK 



80% pracowników czuje, że jest lubiana przez uczniów. 

 

B.16      

 

 

WNIOSEK 

85% pracowników nie będących nauczycielami uważa, że uczniowie reagują na ich 

prośby i zalecenia. 



B.17      

 

WNOSEK 

85% pracowników uważa, że uczniowie szanują ich pracę. 

 

Wnioski  

 

Niepedagogiczni pracownicy szkoły są szanowani i lubiani zarówno przez dyrekcję, 

nauczycieli jak i uczniów. Dyrekcja szkoły liczy się z ich zdaniem. Zawsze mogą liczyć 

na wsparcie i pomoc ze strony nauczycieli. 

 

 

WNIOSKI KLIMAT SPOŁECZNY SZKOŁY 

 

Uczniowie lubią przebywać w szkole. Chętnie uczestniczą w życiu szkoły i klasy. Znają 

reguły postepowania i przestrzegają praw ucznia. Uważają że nauczyciele są im 

potrzebni, są sprawiedliwi i liczą się z ich zdaniem 



 

Nauczyciele mają satysfakcję z wykonywanej pracy, są wspierani przez dyrekcję szkoły 

i wspierają siebie nawzajem. Nauczyciele czują potrzebę wspierania uczniów, którzy 

odwzajemniają się pozytywnym podejściem do nauki i zachowaniem na lekcjach.  

Współpraca rodziców z nauczycielami układa się prawidłowo. Nie zauważają 

zachowań aspołecznych wśród uczniów. 

 

Rodzice są usatysfakcjonowani pobytem dziecka w szkole, są wspierani przez 

nauczycieli.  

Uważają, że ich dzieci również otrzymują wsparcie ze strony nauczycieli. Szkoła 

stwarza możliwość uczestnictwa w życiu szkoły i klasy. 

 

Pracownicy szkoły nie będący nauczycielami czują się usatysfakcjonowani ze swojej 

pracy i odpowiednio wspierani przez dyrekcję szkoły.  

Uważają  że  stwarza im  się możliwość  uczestnictwa w życiu i pracy szkoły. 

Relacje między nauczycielami i innymi pracownikami są dobre a uczniowie mają do 

nich pozytywny stosunek. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

C. EDUKACJA ZDROWOTNA 

UCZNIOWIE 

C.16     

WNIOSEK 



61% uczniów uważa, że na godzinach wychowawczych poruszane są tematy 

dotyczące zdrowia. 

C.17   

 

WNIOSEK 

58% uczniów twierdzi, że może proponować tematy o zdrowiu które ich interesują. 

C.18    

   

WNIOSEK 

60% uczniów uważa, że zajęcia na temat zdrowia są ciekawe. 



 

C.19   

  

WNIOSEK 

82% uczniów twierdzi, że to czego się uczy o zdrowiu w szkole zachęca go do dbania 

o zdrowie. 

RODZICE 

C.14   



WNIOSEK 

 79% rodziców wie, że dziecko uczy się w szkole o tym, jak dbać o zdrowie. 

C.15       

WNIOSEK 

88% rodziców twierdzi, że wychowawca klasy konsultuje z nimi tematy dotyczące 

zdrowia, które omawia z dziećmi w czasie godzin wychowawczych .     

NAUCZYCIELE  

C.20        



 

WNIOSEK 

100% nauczycieli twierdzi, że edukacja zdrowotna jest ważnym zadaniem w szkole, w 

której pracuje. 

C.21   

 

WNIOSEK 

100% nauczycieli uwzględnia tematy dotyczące zdrowia w ramach programu 

przedmiotu, którego uczy.  

C.22   



 

WNIOSEK 

94% nauczycieli stwarzam uczniom możliwość proponowania tematów o zdrowiu, 

które ich interesują.         

C.23   

     

 

WNIOSEK 



97% nauczycieli na zajęciach o zdrowiu stosuje metody aktywizujące. 

C.24   

 

WNIOSEK 

94% nauczycieli pyta uczniów, czy zajęcia o zdrowiu były dla nich ciekawe i zachęciły 

ich do dbałości o zdrowie.     

C.25      

 



WNIOSEK 

85% badanych nauczycieli konsultuje z rodzicami tematy dotyczące zdrowia, które 

omawiam z ich dziećmi w czasie godzin wychowawczych.  

C.27      

WNIOSEK 

Dla 81% badanych nauczycieli realizacja edukacji zdrowotnej jest okazją do refleksji 

nad swoim stylem życia i dbałością o własne zdrowie.  

C.28          



 

 

WNIOSEK 

50% badanych nauczycieli uczestniczyło w ostatnich trzech latach w 

zajęciach/szkoleniach dotyczących zdrowia nauczycieli.        

PRACOWNICY NIEPEDAGOGICZNI 

 

C.18     

 



 

WNIOSEK 

50% badanych pracowników uczestniczyło w ostatnich 3 latach w 

zajęciach/szkoleniach dotyczących zdrowia pracowników szkoły.   

 

 

WNIOSKI 

 

Na godzinach wychowawczych omawiane są tematy dotyczące zdrowia i dbałości o 

nie. Uczniowie proponują tematy dotyczące zdrowia, które ich interesują. Uczniowie 

uważają, że tematy dotyczące zdrowia są ciekawe i zachęcają ich do dbałości o nie. 

 

Nauczyciele uważają, że edukacja zdrowotna jest ważnym zadaniem w szkole. 

Na lekcjach o zdrowiu stosują metody aktywizujące, a także przeprowadzają 

ewaluację zajęć. Tematy dotyczące zdrowia nauczyciele konsultują z rodzicami. Dla 

wielu nauczycieli te zajęcia są okazją do refleksji nad swoim stylem życia i dbałością o 

własne zdrowie. 



Należy położyć nacisk na szkolenia dla nauczycieli i pracowników niepedagogicznych 

w zakresie edukacji zdrowotnej. 

  

 

D. WARUNKI I ORGANIZACJA NAUKI I PRACY 

 

UCZNIOWIE 

D.20   

 

WNIOSEK 

77% uczniów uważa, że w szkole jest czysto. 

 

 

D.21       



 

WNIOSEK 

Tylko 58% uczniów w szkole uważa, że toalety i umywalnie w szkole są czyste i 

prawie zawsze jest w nich papier toaletowy, mydło, jednorazowe ręczniki lub suszark 

 

D.22           

 

WNIOSEK 

Tylko 46% uczniów uważa, że  zachowują porządek i dbają o czystość w szkole (np. 

nie śmiecą, nie niszczą sprzętu).   

 



D.23        

  

WNIOSEK 

90% badanych uczniów twierdzi, że przy sprzyjającej pogodzie mogą spędzać przerwy 

międzylekcyjne na powietrzu.        

D.24   

  

WNIOSEK 

90% uczniów twierdzi, że nie jada drugiego śniadania wspólnie z nauczycielem w 

klasie. 

D.25   



   

WNIOSEK 

Tylko 52% uczniów twierdzi, że jeśli je obiad w stołówce szkolnej, może zjeść go 

spokojnie bez pośpiechu. 

RODZICE UCZNIÓW 

 

D.16      

 

WNIOSEK 

99% rodziców uważna, że w szkole jest czysto. 

D.17         



 

WNIOSEK 

82% rodziców twierdzi, że na zebraniach rodziców omawiane są sprawy związane z 

aktywnością fizyczną uczniów i ich uczestnictwem w zajęciach wychowania 

fizycznego. 

D.18   

 

WNIOSEK 

72% rodziców twierdzi, że na zebraniach rodziców omawiane są sprawy zjadania 

przez dzieci śniadań w domu i posiłków w szkole.      

D.19           



 

 

WNIOSEK 

85% rodziców twierdzi, że jest zpraszana/-ny do współorganizacji i/lub udziału w 

imprezach szkolnych związanych z aktywnością fizyczna i zdrowym żywieniem. 

NAUCZYCIELE 

D.29    

 

WNIOSEK 

94% nauczycieli uważa, że w szkole jest czysto. 

D.30      



 

WNIOSEK 

78% nauczycieli podejmuje systematyczne działania dla zmniejszenia hałasu w szkole 

w czasie przerw międzylekcyjnych.   

 

D.31    

 

WNIOSEK 

100% nauczycieli uważa, że praca w szkole jest dobrze zorganizowana. 

 

PRACOWNICY NIEPEDAGOGICZNI 



D.19    

  

WNIOSEK 

85% badanych twierdzi, że uczniowie zachowują porządek i dbają o czystość w szkole 

(np. nie śmiecą, nie niszczą sprzętu).   

D.20    

 

 

WNIOSEK 

90% pracowników twierdzi, że jego praca w szkole jest dobrze zorganizowana, 

E.21    



  

 

 

WNIOSEK 

100% pracowników dobrze czuje się w pracy w szkole. 

E.22       

 

 

WNIOSEK 

100% pracowników lubi pracować w tej szkole. 

E.23          



 

 

WNIOSEK 

100% pracowników poleciłoby innym osobą tę szkołę jako przyjazne miejsce pracy. 

 

WNIOSKI 

Warunki i organizacja nauki w szkole. 

W szkole jest czysto, toalety są czyste i prawie zawsze jest w nich papier toaletowy, 

mydło i jednorazowe ręczniki. Uczniowie mają problem z zachowaniem porządku i 

dbaniem o czystość w szkole.  

Przy sprzyjającej pogodzie uczniowie mogą spędzać przerwy międzylekcyjne na 

powietrzu.  

Należy zwrócić większą uwagę na sposób spożywania posiłków przez uczniów, gdyż 

skarżą się na pośpiech. 

W szkole podejmowane są systematyczne działania dla zmniejszenia hałasu w czasie 

przerw międzylekcyjnych. 

Wszyscy ankietowani zgodnie twierdzą, że praca w szkole jest dobrze zorganizowana 

a zadania są równomiernie rozłożone. 

E. SAMOPOCZUCIE W SZKOLE 



UCZNIOWIE 

E.26  

 

WNIOSEK 

82% uczniów twierdzi, że dobrze czuje się w szkole.  

E.27  

 
WNIOSEK 

92% uczniów lubi przebywać w szkole. 

 

 

E.28  



 

WNIOSEK 

80% uczniów czuje czuje się bezpiecznie w szkole. 

 

RODZICE 

E.20 

 

WNIOSEK 

97% rodziców czuje się dobrze w szkole swojego dziecka. 

E.21 



 

WNIOSEK 

98% rodziców lubi przychodzić do szkoły swojego dziecka. 

 

E.22    

  

WNIOSEK 

99% badanych rodziców poleciłaby innym rodzicom tę szkołę jako przyjazne miejsce 

dla dziecka i jego rodziców.  

NAUCZYCIELE 



 E.32    

  

WNIOSEK 

100% nauczycieli dobrze czuje się w pracy w szkole. 

E.33    

 

WNIOSEK 

100% nauczycieli lubi pracować w tej szkole. 

E.34        



 

WNIOSEK 

97% nauczycieli polecieliby innym nauczycielom tę szkołę jako miejsce przyjazne    

w pracy. 

 

PRACOWNICY NIEPEDAGOGICZNI 

E.21     

 

WNIOSEK 

100% pracowników dobrze czuje się w pracy w szkole. 

 

E.22      



 

WNIOSEK 

100% pracowników lubi pracować w tej szkole. 

 

E.23          

 

WNIOSEK 

100% pracowników poleciłoby innym osobą tę szkołę jako przyjazne miejsce pracy. 



 

WNIOSKI: SAMOPCZUCIE W SZKOLE 

 

Wszyscy badani stwierdzili, że dobrze czują się w szkole. 

Uczniowie, nauczyciele, rodzice i pracownicy niepedagogiczni lubią w niej przebywać 

i twierdzą, że jest miejscem dla nich przyjaznym. 

 

 

 

Wnioski i rekomendacje po przeprowadzonych badaniach klimatu 

społecznego  szkoły 

 

W badaniach klimatu społecznego szkoły wzięli udział uczniowie klas: V, VI i VII, 

rodzice, nauczyciele oraz pracownicy niepedagogiczni. Ankiety zaczerpnięto ze strony 

ORE. 

Problemami badawczymi były: 

-warunki dla tworzenia szkoły promującej zdrowie 

-klimat społeczny szkoły 

-edukacja zdrowotna 

-warunki i organizacja nauki 

-samopoczucie w szkole 

 

Na podstawie uzyskanych danych stwierdza się, że zdrowie i samopoczucie jest 

niezwykle ważne. 

Uczniowie i ich rodzice potwierdzili, że wyjaśniono im , co znaczy, że szkoła promuje 

zdrowie. 



Nauczyciele podejmują działania promujące zdrowie.  

W większości pracownicy niepedagogiczni również znają koncepcję szkoły 

promującej zdrowie. 

Uczniowie lubią przebywać w szkole. Chętnie uczestniczą w życiu klasy i szkoły. 

Znają reguły i na ogół przestrzegają praw w niej obowiązujących. Uważają, że 

nauczyciele są im potrzebni. Uczniowie są sprawiedliwie oceniani. Część uczniów 

uważa, że występują problemy wzajemnego dokuczania sobie. Niektórzy z nich 

twierdzą, iż pozostają na uboczu klasy. Jest to problem, z którym należy pracować 

podczas lekcji wychowawczych. 

Nauczyciele maja satysfakcję z wykonywanej pracy. Wspierają uczniów. Dobrze 

układa się współpraca z rodzicami. Rodzice w większości są usatysfakcjonowani z tej 

współpracy oraz z przebywania ich dzieci w szkole. Na godzinach wychowawczych 

oraz lekcjach przyrody poruszane są tematy dotyczące zdrowia. Chcieliby jednak w 

większym stopniu wpływać na to, jaki tematy o zdrowiu będą poruszane. 

Należałoby również uatrakcyjnić tematykę dotyczącą zdrowia. Trochę za mało odbyło 

się szkoleń 

dotyczących zdrowia w ostatnich trzech latach. Zgodnie stwierdzili to pracownicy 

niepedagogiczni i nauczyciele. Należy położyć większy nacisk na szkolenia w tym 

zakresie. 

Jeśli chodzi zaś o warunki panujące w szkole, to część uczniów uważa, iż szkolne 

toalety nie zawsze są należycie czyste. Prawie zawsze jest w nich papier toaletowy, 

mydło i ręczniki jednorazowe. Rodzice są jednak odmiennego zdania. Według nich 

toalety prezentują się zupełnie nieźle. Tylko połowa uczniów uważa, że zachowuje 

porządek i dba o czystość toalet. 

Uczniowie mieli tez zastrzeżenia jeśli chodzi o przerwy obiadowe. Chcieliby spożywać 

posiłki bez pośpiechu. 

 

 

 

 

 


